Hiy chon dép én diing nhit:

Ciu1: 48+ 12 =12 + ...cuuuuee
So thich hep dién vao chd chim la:
A 12 B. 21 C. 48
Ciu 2: 84 + 0 =........... + 84
So thich hop dién viao chd cham la:
A0 B. 1 C..2
Cau 3: 468 + 379 = 847
379 + 468 = ........
So thich hop dién viao chd chim la:
A. 478 B. 487 C. 874
Ciu 4: 2975 + 4017 ............. 4017 + 2975
Dau thich hop dién vao chd cham la:
A. > B. <
Ciu 5: 6509 + 2876 = 9385
2876 + 6509 =........
So thich hop dién vao chd cham la:

A. 9583 B. 9385 C. 9538

D. 84

D. 847

D. 9853
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